

“装甲车”、“雷达车”开道 “斧头帮”、“麻匪”、“武装军”、“牛仔”护驾 这不是拍戏，这是四对新人的低碳“拼婚”秀

够狠，新人们是一个公司的，同事们吃一顿饭得准备四个红包

昨日，付女士打来电话说，11点在四季园生态园有一场集体婚礼，四对新人都是80后，婚礼装饰品大部分都是废物利用，纯手工制作，很低碳。

晚报记者 张玉东/文 周雨/图



现场

婚礼像一场化装舞会

昨日10点，天河路江山路口，“装甲车”、“自行火炮”、“雷达车”——停靠在路边的3辆“迷彩军车”实在夺人眼球，其中，“装甲车”上还站着一名指挥“机枪”的男子，不断有路人拿出手机拍照。

一名手拿对讲机的男子说，等会四对新人在这里会合。

10点30分，一列车队赶了过来，新人们下车，步行前往不远处的婚庆酒店。

好家伙！这难道就是电影《功夫》中的“斧头帮”？第一对新人身后跟着一群墨镜男，他们身穿黑西服、白衬衣，不住挥舞着手中的“斧头”。

“六筒”、“九筒”……紧随第二对新人身后的是电影《让子弹飞》中头戴麻布面罩的一群“麻匪”。

第三对新人则是手拿“机枪”，身穿迷彩服的“武装分子”；第四对新人身后，一群西部牛仔成为他们的保镖。

四对新人在前有“迷彩军车”开道，后有“四大势力”的保护下步入了酒店。

讲述

80后“拼婚”实为减负

“没找婚庆公司，这完全是我们自己策划的，道具花了两个月手工制作。”一名张姓男子说，他是这次婚庆策划的负责人，斧头、机枪都是纸做的模型；3辆“迷彩军车”上的机枪、雷达是用硬废纸制作的，车上的迷彩外衣是用废旧帐篷改造的。

“大家都是80后，都曾有过当明星或当兵的梦，今天设计的装扮刚好让大伙圆了曾经的梦。”张先生说。

四对新人怎么会同时举行婚礼？张先生解释说，四对新人都在同一家公司，请的大都是一样的朋友和同事，一起举办婚礼可以节省同事们来回跑的次数，而且用一顿婚宴招待大家，可以解决铺张浪费的问题。

“除了酒席费用外，这次场地费花了2000元，租的录音、录像设备花了2200元，道具花了1000元，车都是借的，比正常举办婚庆省多了。”张先生说，四对新人都是刚刚参加工作不久，结婚摆酒宴无疑给他们带来很大的经济压力，这样凑钱“拼婚”就解决了这个难题。

线索提供 付女士(稿费30元)



两车高速追尾 一人被困

□晚报记者 王战龙
通讯员 楚钰龙

昨日，连霍高速荣阳站东600公里处，一辆载满油桶的货车与一辆小货车发生追尾事故，其中一人被困车内，紧急求救，荣阳消防中队接警后，迅速出动9人前往救援。

车祸现场一片狼藉，小货车车头向内侧挤压严重变形，司机双腿更是被卡于方向盘下部，无法行动。由于救援空间狭小，救援工作陷入困境，现场指挥果断决定，安排两名消防队员利用液压扩张工作组对方向盘部位进行扩张破拆，将变形的车头一点点向前凸起，其他队员组织围观群众一齐用力往外拉，经过紧张的20分钟，被困人员被成功救出，并被迅速送往就近的医院，连霍高速恢复畅通。

“2011中原男科专业化规范诊疗示范工程”系列报道（一）

阳光男科，引领中原男科规范化诊疗

【导读】：随着“2011中原男科专业化规范诊疗示范工程”开幕，男科疾病的专业化规范诊疗成为众多男科专家及患者热议的话题，男科规范化诊疗到底能给患者带来什么？哪些技术能够成为规范诊疗的代表性技术？这些问题更是成为众多患者和业内专家关注的焦点。



阳光男科全体医护人员集体宣读《规范诊疗倡议书》

规范诊疗，让患者享受“标准化”服务

在此次专家学术研讨会上，与会专家围绕“规范诊疗到底能给患者带来什么？”展开热烈讨论。专家指出：规范诊疗不仅可以为患者享受“标准化”服务，同时也能为患者节省不小的经济开支。

患者从来院开始，将会根据病情、年龄、病种、预期目标制定出一个合理的医疗计划，包括诊断、治疗、用药、手术等都一目了然，能让患者更好地理解医生的诊疗目的，保证治疗效果。

男科大腕，盛赞阳光男科诊疗新技术

推出具有确切疗效的代表性技术，是此次“专业化规范诊疗示范工程”的一项重要内容。此次应邀出席研讨会中国男科学博士后第一人田龙教授、中国性学会秘书长曹兴午教授等国内知名男科专家，在详细了解郑州阳光男科医院在男科新技术临床推广工作上所作出的努力后，均表示了充分肯定。

作为郑州阳光男科医院的特聘技术指导专家，田龙博士指出：此次经示范工程专家组反复研讨和审核，郑州阳光男科医院在前列腺疾病、性功能障碍、男性不育等五大类疾病领域的10项具有代表性国际领先技术，汇编成了具有指导意义的《中原男科疾病专业化规范诊疗蓝皮书》，面向全省进行定点推广。

专业男科，高效诊疗解“男”题

郑州阳光男科医院成立以来，一直坚持专业化、规范化和精细化的诊疗要求，作为此次示范工程的独家承办单位，阳光男科在省内率先建立健全了前列腺疾病、性功能障碍、生殖感染、生殖整形、男性不育等男科疾病的规范化

诊疗方案，广受业内男科专家的赞誉和患者的好评。

治疗方案和诊疗流程，广受业内男科专家的赞誉和患者的好评。

特别是在男性前列腺疾病和性功能障碍的诊疗方面，由郑州阳光男科医院编制的《前列腺疾病临床诊疗规范》，汇集了从检查、诊断、治疗、服务、环

技术升级，阳光男科代表中原男科发展方向

在此次研讨会上，与会专家一致认为：本次示范工程和专家学术研讨会为中原男科界带来了许多新思路和新亮点，特别是郑州阳光男科医院技术全新升级，率先在省内开展的治疗前列腺疾病的定位分区诊疗技术、ZRL腔内可视无创治疗系统、聚能双效前列腺透析治疗系统，突破传统单一、粗放的治疗模式，实现前列腺定位分区的精准治疗，达到三腺同治三毒

境、专家6个医疗环节的50多项医疗操作规范要求，切实保障了前列腺疾病治疗效果的提高；而BIO敏感神经检测系统及2毫米新式敏感神经选择性阻断术等先进技术的临床应用，使男性功能障碍的诊疗更加专业化和精细化。

同清，快速消除尿频尿急等症状，前列腺实现三通，有效防止复发；治疗男性功能障碍的“太阳神”诊疗系统、新式敏感神经选择性阻断术和美国BIO敏感神经检测系统，实现了性功能障碍数字化、精细化诊疗。阳光男科10余项具有国际领先水平的诊疗技术，正逐渐成为省内男科学界在临床上推广运用诊疗新技术的典范和“模板”。

【相关链接】 解“男”题，从规范检查开始 美国BIO—敏感神经检测技术，实现“性障”规范化精细诊疗

在此次专家研讨会上，中国男科学博士后第一人田龙教授介绍，性障可分为三大类：精神障碍型、器质病变型和分泌失调型。传统的性障诊断由于缺少有效的诊断设备，主要靠病人自述或医生的主观经验，造成患者不必要的经济损失又增加病人的痛苦。

郑州阳光男科医院为了使男性功能障碍检测更加精准，在省内率先引进的美国BIO敏感神经检测仪、多普勒动脉血流分析仪等多项高精尖诊断设备为临床医生对症治疗“性障”、评估治疗的有效性提供了新方法。

据田龙博士介绍，美国BIO敏感神经检测仪，是利用高科技手段对男性功能障碍进行科学规范诊断。该检测办法不仅全面超越原本通常使用的音叉测定法，使得测定更简单且更准确，而且能显示阈值方面的变化过程，准确测定阴茎背神经的敏感点，实现了男性功能障碍规范化精细治疗效果。



五一期间 专家照常坐诊

阳光男科 专解男题



郑州阳光男科医院
— 全国十佳男性专科示范医院 —

男科专线 0371-67033333

院址：中原路与华山路交叉口向北100米 ◆ 网上医院：WWW.67033333.com